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5_E5_AE_A1_E5_c53_87869.htm 1.下列关于β系数，说法不正

确的是（）。A:β系数可用来衡量可分散风险的大小 B:某种

股票的β系数越大，风险收益率越高，预期报酬率也越大C:

β系数反映个别股票的市场风险，β系数为Ｏ，说明该股票

的市场风险为零 D:某种股票的β系数为1，说明该种股票的

风险与整个市场风险一致 2.股份有限公司为了控制向投资者

分配利润的水平以及调整各年利润分配的波动，应提取（）

。A:资本公积金 B:公益金C:法定公积金 D:任意公积金 3.实行

数量折扣的经济进货批量模式所应考虑的成本因素是（）

。A:进货费用和储存成本 B:进货成本和储存成本C:进价成本

和储存成本 D:进货费用、储存成本和缺货成本 4.KB－96下一

年预计的销售量是10,000件。预计固定制造费用会增加20％，

直接原材料会增加10％，其他费用保持不变。下一年的销售

价格是$160。下一年KB－96的边际贡献是：A:$620,000

B:$750,000C:$1,080,000 D:$1,110,000 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


